



ERRATA AO EDITAL Nº 039/2018

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 050/2018.

PREGÃO PRESENCIAL (PARA REGISTRO DE PREÇOS) Nº 034/2018

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para futura e eventual aquisição de pneus novos, câmaras de ar de primeira linha de vários modelos, para frota Municipal e órgãos que mantenham convênio com a Prefeitura Municipal, incluindo veículos leves, pesados e máquinas pesadas, na modalidade Pregão Presencial por meio do sistema de Registro de Preços

No Edital onde se Lê:

9.2.4-Qualificação técnica:

a) **Atestado de capacidade técnica** emitido por órgão ou entidade da administração pública direta ou indireta federal, estadual, municipal ou do distrito federal, que tenha o objeto conforme (ou similar) o edital.

Leia-se:

9.2.4-Qualificação técnica:

a) **Atestado de capacidade técnica** emitido por órgão ou entidade da administração pública direta ou indireta federal, estadual, municipal ou do distrito federal, ou ainda, por empresas privadas, que tenha o objeto conforme (ou similar) o edital.

Tiradentes, 14 de Junho de 2018

Carlos Eduardo Veríssimo dos Santos Silva
Pregoeiro.